



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Barra do Rocha

1

Terça-feira • 3 de Março de 2020 • Ano • Nº 2564

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Prefeitura Municipal de Barra do Rocha publica:

- **Errata No Edital De Pregão Eletrônico Nº 001/2020/SRP- Processo Administrativo Nº 060/2020.**

**TRANSPARÊNCIA**  
**AUTONOMIA** **OFICIALIDADE**

**Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.**

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

**Imprensa Oficial**  
a publicidade legal  
levada a sério

## Erratas



PODER PÚBLICO MUNICIPAL DE BARRA DO ROCHA  
CNPJ: 14.234.850/0001-69

### EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2020/SRP

### PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 060/2020

## ERRATA

#### PREÂMBULO:

#### ONDE SE LÊ:

**OBJETO:** Contratação de empresa para eventual fornecimento, mediante registro de preços, de acordo com a conveniência e necessidade da Administração Pública Municipal de **GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA MERENDA ESCOLAR 2020**, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação e Cultura do Município de Barra do Rocha/Bahia, de acordo com as quantidades e especificações do presente edital e seus anexos.

**DATA:** 05/03/2020

**HORÁRIO:** 14h00min (horário vigente na Bahia).

**LOCAL:** [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br)

**NÚMERO DO EDITAL NO LICITACÕES-E / BANCO DO BRASIL:** Nº 805439

#### LEIA-SE:

**OBJETO:** Contratação de empresa para eventual fornecimento, mediante registro de preços, de acordo com a conveniência e necessidade da Administração Pública Municipal de **GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA MERENDA ESCOLAR 2020**, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação e Cultura do Município de Barra do Rocha/Bahia, de acordo com as quantidades e especificações do presente edital e seus anexos.

**DATA:** 06/03/2020

**HORÁRIO:** 14h00min (horário vigente na Bahia).

**LOCAL:** [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br)

**NÚMERO DO EDITAL NO LICITACÕES-E / BANCO DO BRASIL:** Nº 805439

Prefeitura Municipal de Barra do Rocha - Bahia, 03 de Março de 2020.

**MARCELO DE OLIVEIRA LIMA**

PREGOEIRO

Rua Maria Oliveira Bittencourt, s/nº, Centro, Barra do Rocha – Bahia – CEP: 45.560-000  
CNPJ: Nº 14.234.850/0001-69 – Fone/Fax: (73) 3202-2196